

HG

stršbro striebrb

krém s leskem na stršbro na stršbro krém s leskem na striebrb



pro super lesk

pre mimoriadny lesk

125 ml e

HG krém s leskem na stršbro

HG "krém s leskem na stršbro" je dšmšny, modernš výrobek na "čistšni" stršbra. O skutšnšnš čistšni netze vlastnš ani hovšri, protoz díky specišnš vybranym pšsacím na leštšni se usazenina odstraní JŠZ při vetšni. HG "krém s leskem na stršbro" nepoškrabe, a proto se mšže bezpešnš pouzšvat na vššchny (staroštnš) stršbrnš predmšty. Díky praktiše dšvkovš pumpiše je pouzšti čistš, jednoduš a ekonomiše.

Nšvod k pouzštiu: Pšipadnš ochrannš vrstva, jako HG "ochrana proti oxidaci stršbra, mšdi a mosazi" nejnše odstraníte acetonem. Pred pouzštim lahvičku řádnš protřepajte. Mšdi mnozštvš pšipravku HG "krém s leskem na stršbro" naneste na mšsivš jehliše a jemnš jšmš natřete pšedmšt za stršbra. Při natřání se znečištšni odstraní jako černš usazenina. Potš nechte kršm asi 1 minutu zaschnout a následnš jemnš vyčistšte, až je kršm zcela pšyč. Pouzštvšte vřzdy čistš kousky hadřiky. Super lesk, kteršho dosahnete, mšžete popšpsat ochrannš pšipravkou HG "ochrana proti oxidaci stršbra, mšdi a mosazi". Pozor! Vřzdy pševpřavšte a skládejte ve vzpřimnš poloze. Na staroštnšch pšedmštech, u kteršch se černš okraje neamš lesknou, na tyto okraje pšipravku HG "krém s leskem na stršbro" nepouzšvejte. Čyřajte pšed mrazem. Po pouzštiu kršvu na dšvkovšci pumpiše opšti uzavřete, aby pšiprřave v pumpiše nemohš vyschnout. Obal odovzšdvajte ve šstšrnš nebezpešnšho odpadu * Lekšřskš personšl mšže požádat o vřc informaci o produktu a telefonnš čísle +31 (0)36 54 94 777 * Informaštnš letštk pro uzřivatele je dostupnš na www.HG.eu

HG krém s leskem na stršbro

HG "krém s leskem na stršbro" je mimoriadnš dšmšnyš modernš pšipravok na leštšni stršbra. Štš k tomu pšipravkom vřak nejde o naozřitš leštšnie, protoz specišnš zvolenš leštšiaci pšřsady odstraňujš jšnos až počas vtšerania pšipravku. HG "krém s leskem na stršbro" nezanechšva škrábance, vřdaka čomu sa dá bezpešnš pouzšvat na vřštky (antišcke) stršbrnš predmšty. Vřdaka šikovnš dšvkovšci pumpš je jeho pouzštie čistš, jednoduš a špšsnš.

Nšvod na pouzštie: Pred ďalšim oššeršením nejškšr oxidáciu acetonom pšřipadnš ochrannš vrstvnš vrstva, napřikšd HG "ochrana pred oxidáciou stršbra, mšdi a mosazi". Pred pouzštim nádobu dobrš pretřepajte. Naneste malš množstvš pšipravku HG "krém s leskem na stršbro" na (máškš) leštšiacu utierku a jemnš ho vtšerajte do stršbrnšho predmštu. Počas vtšerania dšjke k odstráneniu nečistoty v oššerš oblasti nšodnu. Následnš nechajte kršm pribliz'nš 1 minutu zaschnuť a potom ho jemnš vyčistšte, až km nezostnš ani poslednš zvyšky kršmu. Pšřavidlnš pouzšvajte čistš utierku na leštšni. Po pouzštiu jedinštnš lesk pšřednš ochrannš pšřpravok HG "ochrana pred oxidáciou stršbra, mšdi a mosazi". **Upozornštie:** Pšřsady pševpřavšte a skládejte vo vzpřimnš poloze. V pšřidatš antišckšch pšředmštoch ne je žiadnš, aby sa šštie klesli okraje, preto tieto okraje neleštštie leštšiacim košom HG "krém s leskem na stršbro". Čyřajte pšed mrazom. Po pouzštiu naneste na dšvkovšcu pumpu kryš, aby pšřpravok v pumpš nevyschnol. Obal odovzšdvajte v zberni nebezpešnšho odpadu * Lekšřskš personšl mšže požádat o vřc informaci o produkte na telefonnš čísle +31 (0)36 54 94 777 * Informaštnš letštk pre uzřivateľov dostupnš na www.HG.eu

DOTAZY K PROBLEMATICE ČISTŠNI A UDRZBY?
OTAZKY K PROBLEMATICE ČISTŠENIA A UDRZBY? www.HG.eu



CZ: VAROVÁNÍ H315- Dřadí kůži. H319- Zpřisobuje vážné podráždění očí. P101- Jen užitá lékařská pomoc. mšže po pšřsou obal nebo štštk výrobku. P102- Uchovavajte mimo dosah dšti. P264- Po manipulaci dškladnš omyjte ruce. P302+P352- PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyte velkým množstvšm vodš a mšyla. P305+P351+P338- PŘI ZASAZENÍ OČI: Několiš minut opatřnš vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní šošovky, pokud je nosavš a pokud je lze vyjmout snadno. Pokřřujte ve vylachování. SK: POZOR H315- Dřadí kůži. H319- Špšsobuje vážne podráždšnie očí. P101- Ak je potrebnš lekářská pomoc, majte k dispozicii obal alebo etikuvu výrobku. P102- Uchovavajte mimo dosah dšti. P264- Po manipulácii starostlivš omyte ruce. P302+P352- PŘI KONTAKTE S POKOZKOU: Omyte velkým množstvšm vodš a mšyla. P305+P351+P338- PO ZASIAHNUŤI OČI: Několiš minút ich opatřnš vyplachujte vodou. Ak pouzšvate kontaktnš šošovky a ak je to možnš, odstráňte ich. Pokřřujte vo vylachování. Výrobce: HG International b.v. Damsuisweg 70, 1332 EJ Almere, Nizozemš. Tel: +31 (0)36 5494770

První distributor CZ: MOTIP DUPLJ s.r.o., Popovšky, 684 41 Troubsko, Českš republika. Tel: (+420) 547 424 700 IČO: 60740591
Prvý distributor SK: Motip Dupli Slovakia s.r.o., Kovarská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika. Tel.: (+421) 55 7288551-3 IČO: 36177831

Biodegradable according to regulation 648/2004/EC

Obsahuje:
neiontovš povrchovš aktivní látky / neiontovš povrchovo aktivnš látky < 5%

Obj.č.yvorbku 491015127

05491000101327 1912

